PROCESOS ESTOCASTICOS Hoja 3 CuURso 2012/13

1) Probar que e™* 4 ¢* < 2e~5"/2 para cualquier nimero real s (este hecho completa la demostracion
de la desigualdad de Hoeffding para martingalas con diferencias acotadas).

2) Sea X = {X,,}>°, una martingala uniformemente integrable.
a) Probar que X (w) := lim,, X,,(w) existe para casi todo w € €.
b) Probar que lim, || Xo — X,|l1 = 0.

¢) Probar que para toda n > 0, E(Xy|A,) = X,.

3) Decidir razonadamente si la siguiente afirmacion es verdadera o falsa: Sip > 1y X = {X;}her
es un proceso estocéstico en LP (es decir, || X||, := sup;ep || Xt|l, < 00) entonces X es uniformemte
integrable.

4) Decidir razonadamente si la siguiente afirmacion es verdadera o falsa: Sip > 1y X = {X,,}>°,
es una martingala en L?, entonces existe una v.a. Y € LP tal que para todan > 0, E(Y|A,) = X,.

5) Sea B; un movimiento browniano estandar, sea A, := o(By, By, ..., B,) y sea X,, :== B,,.
a) Decidir razonadamente si X := {X,,}°°, es una martingala con respecto a {4, }°°.

b) Decidir razonadamente si X = {X,,}°, esta en L2

¢) Decidir razonadamente si existe una X, € L' tal que lim,, || Xo — X,|[1 = 0.



